
Alle resultaten van de cao-enquête hoveniers 
De infographic met de uitkomsten van onze cao-enquête laat op hoofdlijnen al heel 
duidelijk zien wat jij en je collega-hoveniers belangrijk vinden. Dankzij jou/jullie hebben 
we hiermee zeer waardevolle informatie, die we straks meenemen in de 
onderhandelingen. Wellicht wil je alle uitkomsten nog wat verder doorspitten, om maar 
even in vaktaal te blijven :-) Dan kun je hieronder in detail zien wat 889 hoveniers (en 
jijzelf wellicht?) hebben geantwoord op alle vragen over veiligheid en gezondheid, loon en 
de kwaliteit van jullie werk.  
 
VRAAG 1:  
VOEL JE JE VEILIG OP JE WERK? 
Weersomstandigheden, onveilige machines en 

onveilig gedrag worden het meest genoemd als 

reden voor onveiligheid 

 

 
 
  
VRAAG 2:  
STELLING: MET MIJN WERK KAN IK 
GEZOND MIJN PENSIOEN HALEN 
 

 

 

 

 
 
 
 
VRAAG 3:  
VIND JE DAT JE GENOEG LOON KRIJGT 
VOOR HET WERK DAT JE DOET? 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
VRAAG 4:  
HOUD JE MOMENTEEL GELD OVER AAN 
HET EIND VAN DE MAAND? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77% 22% Minder dan 1% 

8%

37%
48%

7% Volledig eens

Oneens

Eens

Volledig oneens

3%

37%

11%

49%

Ja, mijn loon is
meer dan genoeg

Nee, mijn loon is
te laag

Ja, want dit is het
normale loon

Nee, maar dit is
wel het normale
loon

45%

7%
24%

24%

Nee, ik kom
precies uit

Nee, ik kom veel
geld tekort

Ja, ik houd geld
over en kan
sparen

Nee, ik kom een
beetje geld
tekort
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VRAAG 5:  
18-JARIGE WERKNEMER HET GEWONE VOLWASSEN 

LOON MOET KRIJGEN VAN DE COLLEGA-HOVENIER 

MET DEZELFDE FUNCTIE 

 

 

 
 
VRAAG 6:  
ZIJN ER VOLDOENDE MOGELIJKHEDEN OM 
DOOR TE GROEIEN IN JE BEDRIJF OF DE 
SECTOR? 
 

 

 

 
VRAAG 7: 
STELLING: DE LONEN MOETEN MEESTIJGEN 
MET DE INFLATIE. DIT NOEMEN WE APC 
(AUTOMATISCHE PRIJSCOMPENSATIE). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
VRAAG 8 
HOUDT JE WERKGEVER ZICH AAN DE CAO? 
Naar voren komt dat de cao op de volgende 

gebieden niet altijd goed wordt nageleefd: 

 

1. Reistijd 

2. Reiskosten 

3. Overuren/ jaarurenmodel 

 

 
 
VRAAG 9 
ONTVANG JE REISKOSTENVERGOEDING? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

20% 51% 29% 

34% 47% 19% 

29,89

3,2
67,31

Ik ben alleen
voor APC als het
goed gaat met
mijn bedrijf en/of
met de sector

Ik vind de APC
niet belangrijk

Ik ben altijd voor
APC

9,07

19,92

71,01

Nee

Weet ik niet

Ja

40,43

59,57

Nee

Ja



VRAAG 10 
IS JOUW REISKOSTENVERGOEDING 
VOLDOENDE OM JE REISKOSTEN TE 
BETALEN? 
De hoge brandstofprijzen is volgens jullie de 

voornaamste reden dat de reisvergoeding te 

laag is. 

 

 

 

 

 
VRAAG 11 
BEN JE TEVREDEN OVER DE BALANS 
TUSSEN WERK EN PRIVÉ? 
 

 

55% 39% 6% 

 

 

VRAAG 12 
MOET JE VAN JE WERKGEVER IN JE PRIVÉTIJD 
BEREIKBAAR ZIJN EN/OF WERKZAAMHEDEN 
UITVOEREN?  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
VRAAG 13 
BEN JE TEVREDEN OVER HET AANTAL UREN 
DAT JE WERKT? 

 

 

 

 

 

 

 

VRAAG 14 
DE UREN DIE JE BOVEN DE 9½ UUR PER DAG 
WERKT (INCL. REISTIJD) GELDEN ALS 
OVERWERK. WERK JIJ VEEL OVER? 
 

 

 

 

 

 

 

61,42

38,58 Nee

Ja

12,08

26,04

13,96

47,92

Ja, en ik krijg er
ook een
vergoeding voor

Nee, maar het
gebeurt toch

Ja, maar ik
ontvang er geen
vergoeding voor

Nee, en het
komt ook niet
voor

2,57

27,6

69,82

Nee, ik wil meer
uren werken

Nee, ik wil
minder uren
werke

Ja, ik ben
tevreden

3,26

48,51

22,69

1,2 Nee, en dat vind
ik jammer

Nee, gelukkig
niet

Ja, maar dat is
geen probleem
voor mij

Soms



VRAAG 15 
HEB JE LAST VAN WERKDRUK? 
De werkdruk voor voornamelijk veroorzaakt 

doordat het werk zwaar is en omdat er te 

weinig personeel is. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
VRAAG 16:  
IK HEB INVLOED OP: WERKTEMPO 
 
 

63% 34% 3% 

 
 
VRAAG 17:  
IK HEB INVLOED OP: WERKINHOUD 
 
 

48% 43% 9% 

 
 
VRAAG 18:  
IK HEB INVLOED OP: WERKWIJZE 
 
 
 
 

65% 30% 5% 

VRAAG 19:  
IK HEB INVLOED OP: ROOSTER 
 

 

 

 

33% 43% 24% 

VRAAG 20 
WAT ZIJN VOOR JOU DE BELANGRIJKSTE ONDERWERPEN IN JOUW NIEUWE CAO?  
 

HIERONDER DE TOP 5: 
1. Loonsverhoging (Gericht op koopkrachtbehoud of verbetering van koopkracht) 
2. Veilig mijn werk kunnen doen 
3. Betere reiskostenvergoeding 
4. Uitbreiding van de seniorenregeling 
5. Werkdruk tegen te gaan 

15,69

27,29
43,25

1,2

Ja, ik ervaar
lichamelijke
werkdruk

Ja, ik ervaar
lichamelijke en
geestelijke
werkdruk

Nee, ik ervaar
geen werkdruk
tijdens of na
mijn werk

Ja, ik ervaar
geestelijke
werkdruk


